

## 自驾出行要注意 国省道编号变了

### 菏泽原有16条国省道调整为17条,6月底前调整完成

本报记者 周千清

清明小长假结束了,很多跑高速的驾乘人员可能注意到,国省道编号正在调整。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市公路事业发展中心了解到,本次路网调整是全国性的,菏泽同步开展国省道编号调整工作,原有普通国省道16条,其中国道4条,省道12条,调整后共有国省道17条,其中国道由原来4条调整为6条,省道由原来14条调整为11条,今年6月底前调整完成。

#### 国省道编号

#### 调整已开始

据悉,此次菏泽普通国省道编号调整已经开始,其中包括6条普通国道。G105由北京-珠海调整为北京-澳门,路线走向等保持不变;G106仍为北京-广州,除了桩号其他保持不变;G220由东营-郑州调整为东营-深圳,其中包括原G220菏泽至梁山段、原S259临商线菏泽至曹县段、曹县至河南宁陵县界段(正在升级改造);G327由连云港-菏泽调整为连云港-固原(宁夏),原G327保持不变;G240保定-台山,该路线为新调整国

道,其中包括原S259临商线菏泽以北段和原G220菏泽以南段;G518日照-定陶,该路线为新调整国道,其中包括原S349丰单线全线、S351砀定线单县至定陶段。

同时,11条普通省道调整,包括S242临邑-商丘,该路线为原S254德商线,途径郓城、巨野、成武等县区;S250曹县-商丘,该路线为原S259临商路曹县至商丘段;S251东明-民权,该路线包括原沿黄线东明至李村段和原S261刘民线全线;S252东明-兰考,该路线为原S262东兰线;S318郯城-兰考,该路线包括原S348枣曹线全线及曹县至楼庄段(现为地

方道路);S319临沂-鄄城,该路线为原S338济董线;S327巨野-鄄城,该路线原为S339巨鄄线;S328丰县-长垣,该路线包括原S346丰东线金乡成武界至定陶段、定陶至东明浮桥段(该路线现为地方道路);S329青固集-庄寨,该路线为原S350青庄线;S517单县-虞城,该路线为原S256单虞线;S518砀山-单县,该路线为原S351砀定线砀山至单县段。

#### 驾车出行

#### 提前做好功课

据了解,菏泽共有普通国省道1389.67公里,本次实际

范围为16条路线,共897.143公里。编号调整主要内容包括对普通国省道平交道口及指引标志更新反光膜、更换标志板、标志移位、新增加和拆除标志等;对里程桩号传递相关设施进行调整;增设大中桥桥梁信息公示牌。计划6月底完成全部工程内容。

同时,菏泽公路部门提醒广大驾乘人员,本次路网调整是全国性的,驾乘人员出发前要提前充分做好功课,认真查看地图,尽量减少出行错误;另外全国性的路网调整施工势必影响道路通行安全,道路施工作业区较多,请驾乘人员认真按照作业区施工标志要求安全通行。



### 众健儿齐聚郓城 同台竞技决高下

4月6日,由省体育总会和省跆拳道运动协会主办,菏泽市体育局等承办的2019年山东省青少年跆拳道俱乐部联赛(菏泽站)在郓城县文化体育中心体育馆拉开序幕,32支队伍600余人次热情参赛,奋力拼搏,整个赛事精彩纷呈。 本报记者 崔如坤 通讯员 崔延超 摄影报道

### 2019菏泽护鸟飞行动启动 护鸟志愿者一天放飞12只猛禽

本报曹县4月8日讯(记者 崔如坤) 携手保护候鸟,共建生态菏泽。4月5日,“2019菏泽护鸟飞行动”启动仪式在曹县桃源镇举行。仪式结束后,志愿者们驱车400多公里,在合适地点和时间段共放飞苍鹰、雀鹰等猛禽12只。

5日上午,菏泽市林业局、菏泽市野生动植物保护协会、菏泽市鹰匠猛禽救护中心联合举办了“2019菏泽护鸟飞行动”启动仪式。菏泽市野生动植物保护协会秘书长王海明在启动仪式上讲话。

王海明介绍,菏泽市地处黄河与黄河故道的夹角地带,境内河流纵横,林茂粮丰,鸟类资源丰富,是许多重要候鸟集聚地,也是候鸟迁徙的主要通道。全市现有鸟类200余种,其中国家重点保护珍稀鸟类30余种,经济鸟类20余种,农林益鸟



志愿者正在放飞猛禽。 本报记者 崔如坤 摄

100余种;兽类18种,其中益兽12种;两栖类8种,爬行类10种。全市有野生植物数百种,主要包括水杉、银杏、杜仲等。

近年来,菏泽市委、市政府以生态保护、生态修复、生态惠民为工作重点,推进生态强市建设,努力实现野生动植物资

源的良性循环和永续利用,为野生动物特别是鸟类的繁衍生息提供了良好的生态空间。

启动仪式结束后,护鸟志愿者驱车400余公里,在不同地点和时间段对苍鹰、雀鹰、普通𫛭、白头鹞、红隼等12只猛禽进行放飞,回归到大自然的怀抱。

### 王磊到郓城调研 清明节期间火灾防控工作

本报郓城4月8日讯(记者 崔如坤 通讯员 褚宏林) 4月5日,菏泽市市委常委、常务副市长王磊带领应急、公安、民政、文旅、林业、消防等部门分管负责人,到郓城县实地调研清明节期间火灾防控工作。

当天,王磊一行先后深入到郓城水浒好汉城、郓城县烈士陵园及鲁西南战役指挥部旧址纪念馆等防火重点部门,仔细查看了防火措施,详细询问了消防安全排查、火情应对及紧急应对措施等情况。

王磊要求,各县区各部门要充分认清当前消防安全工作面临的严峻形势,深刻认识做好清明节期间消防安全工作的重要性,切实把做好清明节期间的防火安全工作作为当前一件大事来抓。要立即组织林业、民政、文

物、宗教、旅游、应急、消防等部门,以公墓、陵园、寺庙等祭祀场所以及林场、文物古建筑、旅游风景区为重点,组织开展全面的消防安全检查,切实消除各类安全隐患。

王磊强调,各县区各部门要结合春季防火特点和当地祭祀风俗,加大针对性消防安全提示宣传力度,引导教育广大群众文明祭扫,安全使用火源,及时妥善处置险情。要加强对防火工作的巡查力度和应急值守,增强员工的安全防范意识和防范技能,对发现的安全隐患要整改落实到位;要进一步完善灭火救援应急预案,针对清明节期间可能出现的突发事件,做好配齐配足装备器材及食品、饮用水等物资的保障工作,确保突发事件发生后得到及时、有效的应急处置。

### 菏泽市第六届 读书朗诵大赛成功举办

本报菏泽4月8日讯(记者 李德领) 为大力推动全民阅读,营造阅读求知、终身学习的社会氛围,充分发挥公共图书馆作为阅读主阵地的积极作用,6日,由菏泽市文化和旅游局主办,菏泽市图书馆承办,各县区图书馆协办,以“书香为伴,礼赞祖国”为主题的菏泽市第六届读书朗诵大赛暨第十四届全省读书朗诵大赛菏泽赛区选拔赛在菏泽市图书馆一楼报告厅成功举办。

本次比赛经过近两个月的宣传发动,共近500名选手参加县区初赛选拔、市直单

位初选,有60余组选手参加最后决赛。

决赛现场,各位参赛选手多以歌颂党和祖国、弘扬传统文化、感悟历史、立足现在、着眼未来等为主题,激起了观众们的集体共鸣;参赛作品内容充满正能量,选手们声情并茂,引起了观众们的阵阵掌声与热烈喝彩。

经过激烈角逐,最后由专家评委评选出一等奖3组、二等奖5组、三等奖7组,优秀奖和优秀组织奖若干组,并推选出三组优秀选手参加第十四届全省读书朗诵大赛(成人业余组)。